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  35    صفحه
  

 تدلال است و ظاهري استدلال گونه دارد، اما در واقع چنين نيست و انسان ها را به اشتباه مي اندازد.صنعتي كه شبيه اس .377

     د( جدل                           ج( سفسطه                          ب( شعر                    الف( خطابه 
اموا   وسط در هر دو مقدمه به يك معنا نباشد و يا مواد آن صحيح نباشد اگر در يك استدلال كه شرايط انتاج را ندارد و يا حد .378

 از آن نتيجه بگيريم.در واقع از صنعت .............. استفاده كرده ايم.

     د( جدل                           ج( سفسطه                          ب( شعر                    الف( خطابه 

 هاي زير فكر كنيد واشكال آنها را تبيين كنيد. در استدلال .379

 پس :   در پرنده است.               باز پرنده است.         در باز است. 

   جيوه جامد است.  پس:            هر فلزي جامد است.     جيوه فلز است. 

 ت.   انسان از جمادات اس :  پس     انسان از خاك است.    خاك از جمادات است.  

 گذار است.   خفاش تخم پس:      بعضي پرندگان تخم گذارند.      خفاش پرنده است.

 امير پدر مهرباني است.  هر پدر مهرباني دبير خوش اخلاقي است.  پس:   امير دبير خوش اخلاقي است.   

، از چه صنعتي اسوتفاده  يه همواره عكس مستوي داردسالبه جزئ، پس: چون بعضي از قضاياي سالبه جزئيه عكس مستوي دارداگر كسي بپندارد كه  .381

 كرده است؟

     د( گزينه ب و ج                 ج( سفسطه                   ب( مغالطه                  الف( خطابه 

 . « استديوار داراي گوش ؛ پس داراي گوش است موش – ديوار داراي موش استمنشأ مغالطة زير چيست؟   .381

   ب( عدم رعايتِ شرايط انتاج                                           *عدم وجودِ حدّ وسط الف(
 د( تمثيل ناروایِ ديوار به موش                                                ج( عيب در مواد قياس

 65تم ين صفحه 

 ه مغالطه اي نتيجه گيري غلط صورت گرفته است:به نمونه هاي زير توجه كنيد و ببينيد كه با توجه به چ .382

 پس جسم را هم نمي توان با چشم ديد.   چون هيچ يك از مولكول هاي تشكيل دهنده ي جسم را نمي توان با چشم ديد، 

 

 اگر دانش آموزي درس بخواند قبول مي شود.   اين دانش آموز قبول شده است .   پس درس خوانده است.
 

 باشد، به ديگران ناسزا نمي گويد.   پس هر كس كه به ديگران ناسزا نگويد، با ادب است. هر كسي ادب داشته
 

 «. هر سه ضلعي مثلث است»مي شود « هر مثلث سه ضلعي است»عكس مستوي 

                             پس: عكس مستوي موجبه كليه، موجبه كليه ديگري است.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

 فيرضا شري               آرزوي ما موفقیت شماست .          پايان سوالات درس منطق 


